

Javni poziv za iskaz interesa za vanjske ocjenjivače CEEPUS mreža otvoren je od 31. siječnja 2012. godine do 13. veljače 2012. godine.

Agencija za mobilnost i programe Europske unije (u daljnjem tekstu: Agencija) raspisuje javni poziv u svrhu uspostave trajne baze nezavisnih ocjenjivača mreža visokoškolskih ustanova u sklopu Srednjeeuropskog programa sveučilišne razmjene (u daljnjem tekstu: CEEPUS).

Temeljem Odluke Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta od 4. veljače 2011. godine, Agencija za mobilnost i programe Europske unije imenovana je Nacionalnim uredom za CEEPUS. Temeljem navedene Odluke, Agencija za mobilnost i programe Europske unije preuzela je od 1. siječnja 2012. g. operativnu provedbu programa CEEPUS od Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta.

Kao dugogodišnji program multilateralne suradnje u području mobilnosti u visokom obrazovanju, CEEPUS se temelji na tri međunarodna sporazuma sklopljena između 15 država srednje i istočne Europe: Austrije, Albanije, Bugarske, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Češke, Hrvatske, Makedonije, Mađarske, Moldavije, Poljske, Rumunjske, Srbije, Slovenije, Slovačke, te Sveučilišta u Prištini. Hrvatska je postala članicom CEEPUS-a 1995. godine. Posljednji od tri sporazuma, CEEPUS III (Narodne novine, broj: 45/2011.), potpisan je u Budvi 25. ožujka 2010., a stupio je na snagu 1. svibnja 2011. na razdoblje od sedam godina. Tekst ugovora dostupan je u prilogu pod nazivom CEEPUS III.

Hrvatska je veoma aktivna sudionica programa CEEPUS, te hrvatske visokoškolske ustanove u akademskoj godini 2011./12. sudjeluju kao koordinatori u četiri (4) te kao partneri u čak 57 CEEPUS mreža. U okviru programa CEEPUS godišnje se ostvaruje oko 450 mjeseci stipendija u Hrvatskoj te oko 550 mjeseci stipendija hrvatskih studenata i profesora u drugim CEEPUS državama.

Jedan od zadataka Nacionalnog ureda za CEEPUS jest odabir stručnjaka za ocjenjivanje i odobravanje CEEPUS mreža te raspodjela kvota među svim sudionicima u mreži. Rok za prijavu mreža bio je 15. siječanj 2012., a od 15. veljače 2012. počinje postupak ocjenjivanja mreža. Budući da je svrha poziva stvaranje baze ocjenjivača, poziv se odnosi na stručnjake iz svih područja

Kvalifikacije:

- Visoka stručna sprema iz područja prirodnih, tehničkih, biotehničkih, društvenih i humanističkih znanosti te biomedicine i zdravstva – sukladno području kojim se dana mreža bavi (prednost će imati stručnjaci s magisterijem i/ili doktoratom znanosti),
- Izvrsno znanje engleskog jezika u govoru i pismu,
- Dobre računalne vještine.

Prednost će imati kandidati koji imaju određeno iskustvo s programom CEEPUS te drugim EU ili međunarodnim programima s naglaskom na visokoškolsku mobilnost. U obzir se neće uzeti kandidati koji su zaposleni u nekom od odjela visokoškolske ustanove koji sudjeluju u nekoj od aktivnih CEEPUS mreža.

Sve zaprimljene prijave bodovat će se te će se sastaviti rang-lista, odnosno baza potencijalnih ocjenjivača. Prema rang-listi i s obzirom na potrebe ocjenjivanja, koje ovise o područjima aktivnosti prijavljenih mreža, ocjenjivači će biti kontaktirani za provjeru dostupnosti te će s odabranim ocjenjivačima biti sklopljen ugovor. Za obavljeni posao ocjenjivanja mreža temeljem sklopljenog ugovora angažiranim ocjenjivačima isplatit će se jednokratni iznos od 4.000,00 HRK neto. O pojedinostima postupka ocjenjivanja mreža ocjenjivači izabrani za ovogodišnji ciklus ocjenjivanja mreža biti će obavješteni naknadno kada će se za njih organizirati i pripremna radionica o načinu ocjenjivanja mreža.

Napomena: Odabir kandidata u bazu ocjenjivača ne obvezuje Agenciju na angažiranje pojedinog ocjenjivača.

Stručnjaci zainteresirani za ocjenjivanje CEEPUS mreža trebaju dostaviti:

1. Prijavni obrazac (molimo ispuniti na engleskom jeziku)
2. Životopis u Europass formatu na engleskom jeziku

Dokumentaciju molimo dostaviti na adresu:

Agencija za mobilnost i programe EU

Gajeva 22

(PRIJAVA- Javni poziv za ocjenjivače CEEPUS mreža)

kao i na e-mail adresu:

ceepus@mobilnost.hr